
PROTOKÓŁ    

z  XXXI Sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie odbytej 

 

w  dniu  30  wrzesnia  2021  roku  pod  przewodnictwem  

 

Przewodniczącej  Rady  –  Sylwii  Marii Marciszewskej 

 

Obrady  XXXI Sesji  Rady  Gminy  rozpoczęto  o  godz. 13ºº,  a  zakończono o  godz. 14
00

.
 

Ustawowa  liczba  radnych  15,  w obradach udział wzięło 15 radnych zgodnie z  listą  obecności  –  

załącznik  nr 1.  Ponadto  w  sesji  uczestniczył Wójt  Gminy,  Skarbnik  Gminy, Sekretarz Gminy, 

Radca Prawny,  sołtysi i  goście  (listy  obecności -  załączniki  nr 2  i  nr 3). 

 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie. 

4. Przyjęcie protokołu XXX sesji Rady Gminy.  

5. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady z działalności w okresie międzysesyjnym. 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania członka Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zabrodzie. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/3/2018 Rady Gminy Zabrodzie  z dnia        

6 grudnia 2018 r. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zabrodzie. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia w 2021 r. pomocy finansowej w formie dotacji 

celowej dla Powiatu Wyszkowskiego na realizację zadania pn. „Powiatowe Igrzyska 

Sportowe szkół podstawowych”. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze w miejscowości Zazdrość gm. 

Zabrodzie 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na nabycie nieruchomości pod drogę gminną  

w miejscowości Mostówka gmina Zabrodzie.   

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia ceny za wprowadzanie nieczystości ciekłych do stacji 

zlewnej gminnej oczyszczalni ścieków w Zabrodziu. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie    

na lata 2021-2036. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy  Zabrodzie na rok 2021. 

15. Przedstawienie informacji o interpelacjach i zapytaniach oraz odpowiedziach na nie. 



16. Wolne wnioski i informacje. 

17. Zamknięcie sesji. 

 

Przebieg  XXXI sesji  Rady  Gminy  Zabrodzie 

Ad. 1 

Obrady XXXI Sesji Rady Gminy Zabrodzie otworzyła Przewodnicząca  Rady Pani Sylwia 

Marciszewska. Powitała radnych, sołtysów, zaproszonych gości. 

Ad. 2  

Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum do  podejmowania  prawomocnych  decyzji. 

Ad. 3  

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad oraz zwróciła się z pytaniem  do  zebranych  czy 

zgłaszają uwagi do powyższego porządku obrad? 

Radni  nie wnieśli uwag do porządku obrad. 

 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad. 

W głosowaniu udział brało 15 radnych. Porządek obrad został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

Protokół głosowania w sprawie ,,Przedstawienie porządku obrad i jego przyjęcie” stanowi załącznik 

nr 4 do protokołu. 

Ad. 4 

Przewodnicząca  Rady  zwróciła  się  z  pytaniem  do  radnych,  czy  zgłaszają  uwagi                       

do protokołu z XXX  sesji Rady Gminy ? 

 

Radni  nie wnieśli uwag. 

 

Przewodnicząca Rady poddała  pod głosowanie przyjęcie protokołu  z  XXX  sesji Rady Gminy.  W 

głosowaniu udział brało 15  radnych. Protokół został przyjęty przez Radę jednogłośnie.  

Protokół głosowania w sprawie ,,Przyjęcia protokołu z XXX  sesji Rady Gminy’’ stanowi załącznik   

nr 5 do protokołu. 

 

 



Ad.5 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że w  okresie od 25 sierpnia do 30  września 2021 roku 

uczestniczyła w następujących  spotkaniach :  

-  6 września  brała udział w spotkaniu z Panią  Magdaleną Gawin Wiceminister Kultury, 

Dziedzictwa Narodowego i Sportu zorganizowanym w Pałacu w Dębinkach. Spotkanie dotyczyło 

dalszych losów muzeum w Dębinkach.  

- 18 września  uczestniczyła w obchodach Europejskich Dniach dziedzictwa Narodowego 

zorganizowanych w zabytkowym młynie w Niegowie. 

- 24 – 26 września   …brała udział w uroczystych obchodach 200.rocznicy urodzin Cypriana 

Norwida zorganizowanych w Pałacu w Dębinkach. 

 

Ad.6 

Wójt Gminy przedstawił  sprawozdanie z działalności  w  okresie od 25 sierpnia do 30  września 

2021 roku. Sprawozdanie  stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad.7                    

Projekt uchwały w sprawie powołania członka Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zabrodzie omówiła 

Pani Elżbieta Jurczyk Sekretarz Gminy. Oznajmiła, że zgodnie ze statutem Gminy Zabrodzie 

Komisja Rewizyjna powinna liczyć 5 członków. W związku ze śmiercią radnego był wakat. Dlatego 

proponuje się Panią Ewę Kłębek na członka w/w  komisji. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie powołania członka Komisji 

Rewizyjnej Rady Gminy Zabrodzie i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXXI/213/2021 i stanowi załącznik nr 8 do 

protokołu.   

 

Ad.8 

Odnośnie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/3/2018 Rady Gminy Zabrodzie  z dnia 6 grudnia 

2018 r. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Zabrodzie  Pan Leszek Wawryło 



Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że na spotkaniu komisja wybrała na 

Wiceprzewodniczącego Pana Grzegorza Osowieckiego. 

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/3/2018 Rady 

Gminy Zabrodzie  z dnia 6 grudnia 2018 r. w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Zabrodzie  i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXX/214/2021 i stanowi załącznik nr 10 do 

protokołu.   

 

Ad.9 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2021 r. pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla 

Powiatu Wyszkowskiego na realizację zadania pn. „Powiatowe Igrzyska Sportowe szkół 

podstawowych” omówiła Pani Sekretarz. Powiedziała, że wzorem lat ubiegłych powyższa pomoc 

finansowa zostanie przekazana z budżetu Gminy Zabrodzie.  Jest to kwota w wysokości  3.000,00 zł 

 Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2021 r. pomocy 

finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Wyszkowskiego na realizację zadania pn. 

„Powiatowe Igrzyska Sportowe szkół podstawowych”  i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXXI/215/2021 i stanowi załącznik nr 12 do 

protokołu.   

 

Ad.10 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze w miejscowości Zazdrość gm. Zabrodzie 

omówił Pan Krzysztof Jezierski Wójt Gminy. Oznajmił, że niniejszą uchwałą nadaje się nazwę 

drodze wewnętrznej zlokalizowanej na działce będącej w zarządzie Gminy Zabrodzie. Proponuje się 

nadanie nazwy ulicy Bażanciej. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 



Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy drodze w 

miejscowości Zazdrość gm. Zabrodzie  i poddała pod głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXXI/216/2021 i stanowi załącznik nr 14 do 

protokołu.   

 

Ad.11 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na nabycie nieruchomości pod drogę gminną  

w miejscowości Mostówka gmina Zabrodzie omówił Wójt Gminy. Poinformował, że w/w uchwała 

dotyczy wyrażenia zgody przez Radę Gminy na nabycie na rzecz Gminy Zabrodzie nieruchomości 

położonej w Mostówce pod drogę gminną. Dotyczy to nieruchomości wytyczonej już w poprzednich 

latach o pow.0,0144 ha. 

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody  na nabycie 

nieruchomości pod drogę gminną w miejscowości Mostówka gmina Zabrodzie i poddała pod 

głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXXI/217/2021 i stanowi załącznik nr 16 do 

protokołu.   

 

Ad.12 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia ceny za wprowadzanie nieczystości ciekłych do stacji zlewnej 

gminnej oczyszczalni ścieków w Zabrodziu omówił Pan Wójt. Powiedział, że na posiedzeniu komisji 

stałych dyskusje trwały długo i większością głosów ustalono aby było to 8,80 zł za m3. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia ceny za wprowadzanie 

nieczystości ciekłych do stacji zlewnej gminnej oczyszczalni ścieków w Zabrodziu i poddała pod 

głosowanie. 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Uchwała została podjęta 12-oma głosami za, przy 3 wstrzymujących się i otrzymała nr 

XXXI/218/2021 i stanowi załącznik nr 18 do protokołu.   



Ad.13 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie   na lata 

2021-2036 omówiła Pani Wiesława Dąbrowska Skarbnik Gminy. 

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Zabrodzie na lata 2021-2036 wraz z przyjęta autopoprawka i poddała 

pod głosowanie. 

 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXXI/219/2021 i stanowi załącznik nr 20 do 

protokołu.   

 

Ad.14 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Zabrodzie na 2021 rok omówiła 

Pani Skarbnik. 

 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

 

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Zabrodzie na 2021 rok wraz z przyjętą autopoprawką  i poddała pod głosowanie. 

 

W głosowaniu udział brało 15 radnych, protokół głosowania stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie, otrzymała nr XXXI/220/2021 i stanowi załącznik nr 22 do 

protokołu.   

 

Ad.15/16 

Brak interpelacji oraz wniosków i informacji. 

Ad.17 

Przewodnicząca Rady podziękowała radnym za przybycie i udział w XXXI  Sesji Rady Gminy oraz 

zamknęła obrady sesji. 

 

Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady  Gminy:                                               

Monika Wrona                                                                                          Sylwia  Maria Marciszewska 


